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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 24500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 600 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 267 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 600 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppelbett quer
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g Wir möchten unsere Betty ,ein Dethleffs Globetrail 600 verkaufen, da das Leben öfters anders läuft als geplant,

suchen wir liebevolle Camper die dann genauso viel Spaß an Betty haben werden wie wir es hatten.

Keine Händler oder was ist der letzte Preis Junkies (die nicht mal Betty gesehen haben) möchten wir hier damit
ansprechen!

Betty ist nur 24000km Autobahn gelaufen und stets nach Ankunft von Ihren Reisebegleitern (tote Insekten) befreit
worden....ich lege immer Wert auf eine gepflegte Betty und bin da ein Monk!!!

Ich erläutere mal die Pro’s für Betty:

1. Du kannst wirklich mit 3,5t fahren und nicht überladen sein und trotzdem deine eBikes auf dem 80kg belastbaren/
Schwenkbaren Busbiker mitnehmen! Da wird es auf einem 636 Kastenwagen knapp mit der Zuladung!

2. Ich habe natürlich nicht die low Busbiker Variante sondern die High Variante mit abnehmbarer Anhängerkupplung
verbauen lassen *teuer

3. Damit Du auf die Fähre oder bei schrägen nicht mit dem Busbiker oder anderen Fahrradträgern aufsetzt habe
ich von Goldschmitt die Kompressor gesteuerten Zusatzluftfedern einbauen lassen!Nicht nur das Du das Fahrzeug
auf Knopfdruck hoch und runter fahren kannst, sondern das Fahrzeug läuft viel besser auf der Straße als alle
anderen ohne dieses System!Auf Stellplätzen kannst Du ausnevelieren ohne gleich Auffahrkeile zu benutzen und
für mich war das wichtigste das das Fahrzeug hinten nicht tiefer lag als vorne weil der Kastenwagen mit seiner
Blattfeder eher schon überlastet ist und auf den Puffern aufliegt.

4. Die abgedunkelten Fenster sind sooo wichtig wie ich finde, Du wirst von aussen nicht gesehen , aber kannst
schön ”Spannern” und das Umfeld beobachten.

5. Automatische Gasflaschenunschaltung mit Crashsensor und Eisex ist auch wichtig damit Du nicht abends die
Gasflaschen umstöpseln mußt und auch während der Fahrt die Heizung laufen lassen kannst.

6. Multimediasystem mit Doppellinse Rückfahrkamera

Für diese Sondereinbauten müsstest Du zu deinem neuen Camper, falls es Betty nicht wird, mit 6500¤ zusätzlich
einplanen....Hier schon dabei!!!

Und hier das Kontra:

1.Um noch in der 3.5T Klasse zu bleiben und genug Zuladung zu haben wie der Busbiker für die ebikes ..bleibt im
Kastenwagenbereich nur der 6m und damit das Querbett, ich bin 1,85cm groß und damit klappt der gute Schlaf,
aber alles was größer ist rate ich ab dieses Fahrzeug und andere Querbetten in Erwägung zu ziehen ausser er schläft
allein und Diagonal auf dem Bett (160cm x195cm)

Warum mache ich keine neue Hauptuntersuchung? Weil die Dichtheitsprüfung zeitlich nicht verändert werden darf
sonst verfällt diese und diese fällt zum gleichen Zeitpunkt wie die HU, aber mal ehrlich, 1 HU im Febr.25 was soll
hier schon sein?

Die Dichtheitsprüfung habe ich alle Jährlich machen lassen so das Du Garantie hast und falls mal ein Fenster
undicht wird, dir kostenfrei geholfen wird!

A n s c h a u e n !! Betty sieht aus wie eine Neue und besonders mit ihrem Camporollo grauem Blechkleid fällt
der Umweltschmutz/Dreck nicht so schnell auf wie bei dunklen Farben.

Makiese, schwarze Alufelgen, Totwikelassistent mit Querverkehr...,schwarze Scheinwerferinlays mit LED Tagfahr-
licht und Osram LED Nightbreaker, Seitenblinker schwarz mit Lauflicht, Camporollo grau Aussenfarbe, Zusatzfen-
ster hi links, Duocontroll mit Crashsensor und Eisex, Dunkle Fenster, Fernsehrhalterung, Multimedia inkl.2Rück-
fahrkameras, elektr.Trittstufe, Fliegengittertür, Auszug hinten, Rahmenfenster, Lackierte Stoßfänger vorn, Kom-
pressor Kühlschrank, Truma Kombi4 Gasheizung, Ambientelicht im Sockel/Podest und über den Dachschränken,
abnehmbare Anhängerkupplung im Busbiker high, Goldschmitt 8Zoll Zusatluftfederung mit Kompressor.
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• ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Anhängerkupplung, ESP

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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• Isofix
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